

Dagordning Byalaget Sofia – möte 210118

Lokal: zoom-möte

Tid: kl 2000-2045

Närvarande: Jonas Hamfors, Viktor Wennberg, Elvira Grandin, Elisabeth Jaenson

1. Mötet öppnas.
2. Mötesordförande: Jonas Hamfors
3. Sekreterare: Elvira Grandin
4. Justerare: Viktor Wennberg/Elisabeth Jaenson
5. Mötets dagordning.
6. Nästa möte: 1/3 kl 19. Jonas skickar zoom-länk.
7. Kassör: -
8. Hemsida: -
9. Facebook: -
10. Sofias brev: Nästa Sofias brev tas fram och delas ut inför årsmötet. Förslag till innehåll: Vårt arbete under året, pandemins inverkan på vår verksamhet, uppmaning att anmäla mejladress om man vill delta på det digitala årsmötet. Alternativt att vi skjuter på årsmötet pga pandemin trots att stadgarna föreskriver att årsmötet ska ske i mars. Mötet föredrar ett senarelagt fysiskt årsmöte i maj om det är möjligt. Vi avvaktar utvecklingen och diskuterar frågan igen på nästa möte.
11. Kalendarium. Planeras för hela året den 1/3 kl 19.
12. Stora Lekan – årsrapport till odlingsnätverket har skickats in. De önskar ett fysiskt möte med oss på plats när omständigheterna tillåter. Eventuellt innan sommaren.
13. En grön lekande stadsdel/trafikvisionen: Elisabeth kan medverka 4/2 kl. 15-17 på Växtverkets gatufestplaneringsmöte. FGK ska ta över ansvaret för muren på parkeringen vilket kan öppna upp för diskussion om att ta upp öppningar mot cykelvägen. Det finns även ett beslut från P-Malmö om att asfaltera om parkeringen, kanske att det även kan rymmas andra förbättringsåtgärder i samband med det arbetet. Jonas har fortsatt dialog med FGK samt tar kontakt med Hjalmar för att höra hur det har gått med vårt Malmöinitiativ efter nämnden i december.
14. BID/Fastighetsägare Sofielund. Faktura på 500 kr för årsavgift. Mötet beslutar om att fortsatt vara med i föreningen.
15. Beroendecentrum: –
16. Hasselgatan: –
17. Byalagets framtid: –
18. Övrigt: -

Mötet avslutas.

Ha det så bra!